

U20国足队长闯荡瑞典超级联赛

艾菲尔丁带着自信去留洋

本报综合消息 4月4日,新赛季瑞典超级联赛首轮,刚刚租借中国球员艾菲尔丁的米亚尔比队主场2比2战平瓦爾贝里。

由于刚刚加盟球队没几天,艾菲尔丁未能进入比赛大名单,在认真看了球队的赛后,他表示很喜欢俱乐部的氛围,特别是主场比赛,“我现在给自己设定的小目标就是争取早日出场,好好表现。”

■一次求学之旅

艾菲尔丁是中国年轻足球运动员的代表,作为队长,他在上个月的U20亚洲杯上表现出色,随U20国足一路杀进八强。赛后,他随球队回到广州,休息了几天后就马不停蹄赶到萨格勒布和国奥队会合。但他的脚步并未停止,因为接到了来自瑞典超球队米亚尔比的邀约。

米亚尔比是一个位于瑞典南部布萊金厄省自治市瑟尔沃斯堡的小镇,常住人口不足千人。米亚尔比俱乐部在2009年夺得瑞典甲级联赛冠军,升入瑞超,上赛季在瑞超排名第九。该俱乐部新赛季表现出色,在联赛开始前的5场瑞典杯比赛中取得4胜1平。对于北欧足球,艾菲尔丁起初的概念是模糊的。但是,当米亚尔比的邀请真正递到他面前时,他很愿意迈出这一步:“我就是很想去试一试,看一看我自己到底能踢出什么样的水平。毕竟这是瑞典第一级别联赛,我还是满怀期待的。我把这次留洋当做一次求学。要在求学过程中争取踢上比赛,同时不能完全否定自己,抱着学习的心态去拼。”



▲艾菲尔丁(中)在上个月的U20亚洲杯比赛中表现出色。

■一次成功经验

不可否认的是,米亚尔比队这次能给艾菲尔丁抛出橄榄枝,很大原因是他在U20亚洲杯上的出色表现。对此,艾菲尔丁说:“通过那次比赛,我确实得到很多锻炼,特别是在心理素质方面。”除此之外,那次比赛的另一大价值是让他开阔了眼界,“U20亚洲杯有很多优秀的球队,也有很多优秀的球员,比如日本队、韩国队,还有乌兹别克斯坦队,确实让我受益匪浅。”

作为U20国足领队,邵佳一对艾菲尔丁在U20国足的成长最有发言权。“首先是让他积累到丰富的国际比赛、洲际大赛经验。包括我们在欧洲、亚洲的海外集训,也对他很有帮助。”邵佳一说,“最重要的是,能够有一次非常成功的大赛经验,对于他们自信心的增长是

非常有帮助的。因为只有你成功了,才能不断增长自信。”

或许正是基于这一点,艾菲尔丁这次前往瑞典是带着自信出发的:“没有压力,相反我很轻松,就是一个学习者的心态,让自己试一试。”

■一个小目标

“感觉他们的身体素质都比我好。”这是艾菲尔丁对米亚尔比一线队的第一印象,“但我觉得我也有我的特点。”

快,这是很多人对艾菲尔丁的最深刻印象,而在米亚尔比俱乐部数据分析师林德马克·埃里克森看来,艾菲尔丁拥有出色的盘带突破能力,而且擅长抢断,能把这两种能力组合在一起的球员,现在并不多见。事实上,从去年中超联赛开始,米亚尔比对艾菲尔丁已经进行了一段时间的观察,U20亚洲杯上的表现则坚定了米亚尔比引进艾菲尔丁的决心。“他们在对我有一定了解的情况下,慎重考虑之后发出邀请,我觉得就可以来试一试。”艾菲尔丁说。

而在邵佳一看来,从中超到瑞超,这是一个很有过渡性的尝试,“我觉得瑞超对于他来讲就是一个跳板,作为他闯荡欧洲的第一站,这是很合适的。对他来讲,有这样的机会一定要把握住,一定得珍惜。”

艾菲尔丁正式首训之日,恰好赶上米亚尔比84周年建队日,艾菲尔丁也借此好好感受一下球队的氛围,他给自己制定了一个小目标:“不管上场与否,每天一定要保持认真的训练态度。只要保持好的训练态度、拥有好的表现,教练肯定会给你机会。我给自己设定的小目标就是争取早日出场,好好表现。”

[英超]

利物浦与切尔西战平
布莱顿五场不败

本报综合消息 在英超境遇惨淡的两大豪门切尔西和利物浦4日0:0互交白卷。布莱顿同日客场2:0战胜伯恩茅斯,近5轮联赛3胜2平保持不败。

利物浦、切尔西本赛季以来的表现都令人大跌眼镜。西轮联赛双双输球后,切尔西西上任不足7个月的主帅波特“下课”,利物浦主帅克洛普则直言,是过往赛季的成绩让他现在还能留在帅位上。

当日两队相会斯坦福桥,主场作战的切尔西面对首发阵容大幅调整的利物浦表现明显更为强势。开场不久,科瓦契奇就在禁区内盘过门将阿利松后射门,但皮球被回防的科纳特挡出底线,利物浦躲过一劫。此后,主队詹姆斯远射破门,但由于恩佐之前抢球时越位,进球宣告无效。

利物浦虽然在上半场补时阶段依靠戈麦斯的远射制造出威胁,迫使切尔西门将凯帕飞身将球封出,但下半场依然是切尔西主导攻势。哈弗茨曾单刀赴会施射破门,但经视频助理裁判(VAR)确认,德国人是用手将球碰进球门,最终双方0:0握手言和。

目前,赛过28场的利物浦以43分位列第八,与多赛一场的第四名热刺相差7分。

布莱顿虽然去年9月被切尔西挖走主帅波特,但之后表现保持稳定。当日客场对阵为保级而战的伯恩茅斯,他们上、下半场各入一球,2:0全取三分。

通山县:食品安全有督导

本报讯(记者 傅辉 通讯员 徐世聪)3月30日下午,市食药安办主任、市政府副秘书长王能强来通山检查督导食品安全工作。

“食品安全‘两个责任’中的‘一书三单’是指什么?”在县实验高中食堂,王能强一边检查食堂食品安全制度,一边随机考问分管副校长。要求随行的县市场监管局领导,加强食品安全业务培训,加大食品安全知识科普力度。

随后,王能强一行认真查看该校食堂的仓库、后厨食品制作环境,详细检查该校食堂“日管控、周排查、月调度”相关记录。

王能强强调,决不能搞成形式主义。要以严谨、较真的精神做好每天的监管记录。

第二站,王能强一行来到县迎宾路小学,在学校食堂,王能强仔细检查食品留样、防蝇防鼠、食品添加剂管理等情况。同时,王能强还认真检查了该校“日管控、周排查、月调度”记录,并随机抽查食品安全员、食品安全副校长在“鄂食安”平台的学习、考试记录。

最后,王能强肯定了通山县在落实食品安全“两个责任”工作,两所学校的硬件设施很好,食品安全制度健全,执行有力,保证了广大师生的食品安全。

嘉鱼县:为小作坊发展助力

本报讯(通讯员 李钢)3月29日,嘉鱼县市场监督管理局组织召开全县食品小作坊落实“鄂食安”暨“两个责任”推进会,全县食品生产小作坊负责人参加会议。

会议就食品安全“两个责任”、“鄂食安”平台操作、全年小作坊重点工作安排进行了部署安排。

会议指出,要抢抓乡村振兴战略发展机遇,做好传统产品,传承传统文化,提升

食品生产质量,严格执行国家食品安全法律法规。通过示范店评选、“十八坊”推荐,精选出具有文化底蕴和代表性的传统特色产品,并以嘉鱼传统“十八坊”建成支点,代表嘉鱼传统文化对外推广产品,带领嘉鱼小作坊持续发展,互赢互利。

会议还举行了“爱心企业、优秀会员、爱心奉献奖”颁奖仪式,一批爱心企业和爱心人士受到表彰。

崇阳县天城市场监管所
开展清明祭祀用品专项检查

本报讯(通讯员 吴泽海)近日,崇阳县天城市场监管所在辖区内开展“禁用塑料祭祀用品”专项行动,在沿河大道各个销售点开展突击检查。

执法人员以塑料花、锡纸元宝等不可降解的祭祀用品为重点,动员不易降解祭祀用品经营销售单位签订不进购、

不销售不易降解祭祀用品承诺书,打击无照经营祭祀用品经营单位,引导经营户以绿色环保的纸花、鲜花代替。

截至目前,辖区内出动执法人员34人次,检查祭祀用品销售点10余家,发放《文明祭祀倡议书》50份,签订《禁止生产销售不易降解祭祀用品承诺书》10份。

崇阳县路口市场监管所
通过电话快速处理消费投诉

本报讯(通讯员 王轶)“感谢你们第一时间回复,处理我的投诉,并且解决问题速度高质量高。”徐先生在电话中连声感谢。

3月29日,路口市场监管所接到12345市长热线投诉,该所执法人员立即对被投诉人的经营现场进行检查,了解到投诉人徐先生于3月1日在崇阳县路口镇

汽车维修店修车,换了一对传动轴,商家承诺质保一年,但第二天出现故障后,被投诉人表示只能换货不能退款,但其已经在广东无法换货,希望商家能够退款。

执法人员在现场通过电话组织双方协商调解达成一致,被投诉人退还投诉人徐先生900元。

嘉鱼县:反食品浪费有《指引》

本报讯(记者 傅辉 通讯员 岑军)4月3日,记者从嘉鱼县市场监督管理局获悉,嘉鱼县市场监督管理局、嘉鱼县个体劳动者私营企业协会、嘉鱼县消费者委员会、嘉鱼县食品行业协会联合制定并向全县餐饮单位发布《嘉鱼县餐饮服务单位反食品浪费指引》。

《指引》把创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念贯穿企业管理全过程,积极履行在制止餐饮浪费工作中的主体责任和社会责任,落实反餐饮浪费各项措施。

《指引》要求餐饮单位加强食品采购、储存、加工动态管理。对自助服务提供不同规格餐具,提醒消费者按需、少量、多次取餐。餐饮单位要以醒目的方式提示消费者按需点餐。推广“小份菜”“半份菜”和“明示食品重量”等内容,邀请消费者共同参与菜单设计。主动提供打包服务,引导使用“公筷公夹公勺”。主动告知消费规则,对造成明显浪费的消费者收取处理厨余垃圾的相应费用,明示收费标准。不设置最低消费额、强制消费或者变相强制消费。不提供套餐服务的方式,推销过量宴席。对于餐前临时减少预订桌数的,与消费者在不浪费基础上协商处理方案。不组织鼓励量大多吃、暴饮暴食等违背厉行节约、反对浪费良好风尚的推销活动。

市场监管
在行动